



金寨路与南二环交口部分路段封闭

过往车辆注意绕行

星报讯(记者 祝亮) 畅通二环工程建设又迎新进展,南二环部分道路即将封闭施工。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市重点局获悉,根据安排,2021年8月10日0时至2021年10月1日0时,金寨路与南二环交口南北方向封闭,届时南北方向双向直行车道、南向西左转弯车道、北向东左转弯车道将禁止通行。

与此同时,交口东向南左转弯车道、西向北左转弯车道将禁止通行,东西方向直行保持畅通。项目相关人士介绍,本次封闭期间,将进行南二环东向南至金寨路高架匝道桥现浇梁施工。

受封路影响,金寨路与南二环交口地面道路南北方向直行和左转弯车辆、东西方向左转弯车辆等需要做好绕行准备。其中,金寨路北向南直行和左转可通过合作化路进行绕行,南二环东向南左转也可通过合作化路进行绕行。合作化南路(居郢路-南二环段)封闭道路西半幅,慢行交通从现状道路外拓硬化区域通行,其他道路保持不变。南二环西向北左转可通过合作化路进行绕行,金寨路南向北直行和左转可通过合作化路进行绕行。

由于该交口车流量较大,出行环境较为复杂,为了做好保障措施,建设单位在交通拥堵点、交口路口

等位置安排交通劝导员协助交警进行车辆疏导。现场安装隔离护栏、交通指示牌等交通设施,提前在涉及路段设置告示牌,提醒市民进行绕行。

【绕行线路】

金寨路由北向南

绕行路线:1.金寨路→南二环→合作化路→金寨路

2.金寨路→休宁路→宿松路

金寨路由南向北

绕行路线:1.金寨路→合作化路→休宁路→金寨路

2.金寨路→南二环→宿松路

金寨路由北向东

绕行路线:1.金寨路→南二环→合作化路口掉头→南二环

2.金寨路→休宁路

金寨路由南向西

绕行路线:金寨路→合作化路→南二环

南二环由东向南

绕行路线:南二环→合作化路→金寨路

南二环由西向北

绕行路线:南二环→合作化路→休宁路→金寨路

安徽首例! 颈神经移位术“唤醒”瘫痪左臂

星报讯(张薇 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,安医大一附院神经外科成功将一位左臂偏瘫患者的右侧颈神经“转移”给左侧,让健康侧的大脑半球同时“指挥”左右两只手。目前,患者术后恢复良好,瘫痪左臂的痉挛状态有了明显改善,原本弯曲蜷缩的手指现在可以伸直了。据悉,这是安徽省独立开展的第一例健侧颈7神经移位术治疗中枢性上肢瘫。

淮南17岁的李同学一年前因脑血管畸形出血脑疝形成,来该院就诊,神经外科予急诊手术挽救了他的生命,后李同学经康复治疗恢复到能自行行走,但左上肢肌力恢复仍不理想,特别是左侧肢体僵硬,手腕及手指痉挛屈曲无法伸直,对日常学习生活影响非常大。为了寻求更好的肢体功能恢复,李同学的母亲带着他再次来到神经外科。经程宏伟主任功能团队详细评估,认为李同学目前处于康复平台期,左上肢痉挛状态,适合健侧颈7神经移位手术。

经过充分的术前准备,历经10个小时,手术顺利完成。目前患者在恢复过程中,左上肢痉挛状态有明显改善,同时下肢走路姿势较前改善。医生预计,大概需要一年时间,待移位后的神经生长到手部,像“夹”和“捏”这样的精细动作就可以很好地完成了。小李同学对未来生活信心满满。

据安医大一附院神经外科吕波医生介绍,中枢性偏瘫是指由于脑卒中、脑外伤、脑瘫导致一侧大脑损伤而造成对侧肢体运动及感觉功能障碍的一类疾病;其中痉挛性上肢偏瘫是严重影响生活的常见后遗症,并且恢复困难,是后期康复治疗中的难点。“健侧颈7神经移位术”治疗中枢性上肢瘫由国内首创、居世界领先水平,手术是将健侧上肢颈7神经移位至对侧与瘫痪侧的颈神经吻合,让偏瘫上肢与同侧健康大脑半球相连接,激发一侧健康大脑支配双侧肢体的潜能,促使瘫痪上肢恢复功能。此项技术将为众多中风、脑外伤、脑瘫患者最大限度恢复患侧手的功能带来了新希望。

服务企业办证、简化审批手续 合肥率先在全省开展“两证合一”改革试点

星报讯(记者 徐越蕃) 记者昨日从合肥市生态环境局获悉,该局主动谋划,从全面服务企业办证、简化审批手续角度出发,印发改革方案和具体举措,在全市自贸区范围内,率先在全省开展环评审批与排污许可“两证合一”改革试点。

据悉,构建以排污许可制为核心的固定污染源监管制度体系,是开展环境影响评价审批、排污许可证核发“两证合一”行政审批制度试点,是深化“放管服”改革,优化营商环境的重要内容。

合肥市环评审批与排污许可“两证合一”改革,在“全链条”赋权自贸区有关审批事项基础上,以逐

步实现两项行政许可事项“一套材料、一口受理、同步审批、一次办结”为目标,梳理实际办证中可能出现的四种情形,分别制定改革举措。创新提出《环评审批与排污许可“两证合一”准予行政许可决定书》要求,利用“互联网+”政务服务,结合自贸试验区生态环境保护新形势、新需要,在改革上出实招、解难题、强基础。

下一步,合肥市生态环境局将指导自贸区审批机构,公开服务指南,提高审批效率,为企业和群众办事创业提供更加高效便捷服务,为全省固定污染源排污许可“一证式”监管改革提供“合肥经验”。



无偿献血 无上光荣

市场星报
公益广告